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Methoden-Steckbrief: 2022
Wer? Wie viele? Wie? Wann?
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SHOUT cast Deezer Sound Cloud TuneIn Apple Music Radio.at

Nutzung von Audio-Plattformen
Zumindest mehrmals pro Woche

Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent



Wer hört denn noch Radio?
In den letzten 7 Tagen genutzt 
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Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, YouTube versus Radio; Angaben in Prozent
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Tägliche Nutzung von Plattformen
Und Radio?

Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022 bzw. Radiotest 2021_4, Tagesreichweite 16-65 J., Mo-So, Angaben in Prozent
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Nutzung von Social Media
Zumindest gelegentliche Nutzung

Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent
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Nutzung von Social Media
Zumindest gelegentliche Nutzung

Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent
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Veränderung der Radionutzung
Radio im Vergleich vor 1 Jahr
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Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent



TOTAL

16-65 J.

Zur Unterhaltung Weil ich Neues erfahre Wegen der Musik, 

die ich mag

41 35 31

16-29

Jahre

Zur Unterhaltung Aus GewohnheitVertreibt die Stille/Langeweile

38 38 27

Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent

Warum hört man Radio?
Die 3 Top Assets



Nutzung von Podcasts
Podcasts sind gekommen, um zu bleiben

Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent
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Zumindest paar Mal pro Monat
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Nutzung von Smart Speaker
Alexa ist nicht mehr nur ein Mädchennamen
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Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent
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Nutzung von:

Bixby (Samsung)

Google Assistant

Anderer Smart Speaker

Cortana (MS)

Siri (Apple)



Nutzung von Smart Speaker
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Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent
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Verwendete Geräte

Smart TV

Tablet/iPad/Laptop

Smartphone

Connected Car

Anderes Gerät

Smart Speaker

Smartphone und Smart Speaker werden am häufigsten verwendet



Nutzung von Smart Speaker
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Quelle: AUDIOversum, 16-65 Jahre, n=2.000, März 2022, Angaben in Prozent

Musik und Radiosender sind die meist genutzten Inhalte
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Die genutzten Inhalte

Wetter

RADIOSENDER

Nachrichten

Timer / Wecker

Musik
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